Повідомлення 
про оприлюднення проекту регуляторного акта
Карпівська сільська рада повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акта «Про затвердження Положення про порядок видалення зелених насаджень та визначення відновної вартості зелених насаджень на території Карпівської сільської ради», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб.
      Для урегулювання правових відносин між органами місцевого самоврядування та суб'єктами господарювання, проектом регуляторного акта передбачений Тимчасовий Порядок видалення дерев, на території Карпівської сільської ради за межами населених пунктів та визначення їх відносної вартості у разі видалення. 
 Проект рішення, з відповідним аналізом регуляторного впливу, з 09.09.2021 року буде розмішено  на сайті Карпівської сільської ради http://www karpivka.otg.dp.gov.ua в розділі «Діяльність», підрозділі «Регуляторна політика».
 	Зауваження та пропозиції до проекту регуляторного акту приймаються від фізичних та юридичних осіб в письмовій формі до виконавчого комітету Карпівської  сільської ради за поштовою адресою: вул.. Центральна 97-а, с. Карпівка, або на електрону пошту Карпівської сільської ради info@karpivka.otg.dp.gov.ua, на протязі одного місяця, з дати опублікування повідомлення  в громадсько - політичній газеті Широкіського району «Вісник».

[bookmark: _GoBack]



