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про оприлюднення проекту регуляторного акта

Карпівська сільська рада повідомляє про оприлюднення проекту регуляторного акту «Про затвердження Порядку визначення та відшкодування територіальній громаді в особі Карпівської сільської ради збитків, заподіяних внаслідок порушення вимог земельного законодавства»
Зміст проекту: проектом регуляторного акту передбачено Порядок визначення та відшкодування територіальній громаді в особі Карпівської сільської ради збитків, заподіяних внаслідок порушення вимог земельного законодавства.
 Проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу будуть опубліковані на сайті Карпівської сільської ради http://www.karpivka.otg.dp.gov.ua/, відповідно до ст.ст..9,13 ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» 
 Пропозиції та зауваження від громадян, суб’єктів підприємницької діяльності  до проекту рішення з відповідним аналізом регуляторного впливу ради надавати в письмовому або електронному вигляді протягом 30 днів з дати його оприлюднення до виконавчого комітету Карпівської  сільської ради за адресою с. Карпівка вул..Центральна 97-а та на електрону пошту Карпівської сільської ради karpovkastc@ukr.net
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