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ЗВІТ
про результати базового відстеження  результативності проекту регуляторного акту
«Про затвердження Умов конкурсу  з визначення пасажирських автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Карпівської сільської ради  Широківського району Дніпропетровської області»


1. Вид та назва регуляторного акта, дата його прийняття та номер 
Проект рішення виконавчого комітету Карпівської сільської ради «Про затвердження Умов конкурсу  з визначення пасажирських автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Карпівської сільської ради  Широківського району Дніпропетровської області».

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Відділ фінансів та планування бюджету виконавчого комітету Карпівської сільської ради

3. Цілі прийняття акта 
Забезпечення якісної підготовки  та організації проведення конкурсу  з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах загального користування; створення конкурентного середовища  у сфері перевезення пасажирів  автотранспортом; забезпечення прозорості та створення умов підвищення ефективності проведення конкурсів; зменшення передумов для корупційних дій; забезпечення прозорості проведення конкурсу  та контроль щодо надання  належної якості обслуговування  пасажирів на автобусних маршрутах.

4. Строк виконання заходів з відстеження  
Лютий 2019 року

5. Тип відстеження
Базове відстеження

6. Методи одержання результатів відстеження 
Узагальнення та аналіз  законодавчої нормативно – правової бази та громадської думки  у сфері проведення конкурсу  з перевезення пасажирів на приміських автобусних маршрутах  загального користування, що проходять у межах території сільської ради.
Опитування суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність у сфері організації  перевезення пасажирів  автомобільним транспортом, представників громадськості 

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність та способи одержання даних
Відстеження результативності проекту регуляторного акта здійснювалось з урахуванням пропозицій, які висловлювали суб’єкти господарювання, діяльність яких пов’язана  з організацією пасажирських перевезень та населення. Рівень поінформованості  суб’єктів господарювання  щодо основних положень проекту акта – високий; повідомлення про оприлюднення; повідомлення про оприлюднення та проект рішення  розміщено на офіційному сайті  Карпівської сільської ради.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта
Дія регуляторного акта поширюється на суб’єктів господарювання, які проваджують господарську діяльність  у сфері організації пасажирських перевезень.
Результативність від впровадження регуляторного акта визначається наступними показниками:
· кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься  дія акта;
· розмір надходжень коштів від провадження  господарської діяльності суб’єктів господарювання, пов’язаної з перевезенням пасажирів;
· рівень поінформованості юридичних та фізичних осіб з основними положеннями акта;
· кількість укладених договорів з авто перевізниками, кількість отриманих скарг на роботу перевізників;
· кількість автобусів, залучених до перевезення  пасажирів на маршрутах;
· обсяг перевезених пасажирів на автотранспорті, у тому числі пільгових категорій громадян.


9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей регуляторного акта
Результатом впровадження рішення «Про затвердження Умов конкурсу  з визначення пасажирських автомобільних перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять у межах території Карпівської сільської ради  Широківського району Дніпропетровської області» є забезпечення якісної підготовки  та організації проведення конкурсу  з перевезення пасажирів  на приміських автобусних маршрутах загального користування.
Відповідний регуляторний акт – довгостроковий. Доповнення та зміни будуть вноситись  після внесення відповідних змін  до чинного законодавства України.
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом аналізу  даних моніторингу пасажирських перевезень  та вивчення громадської думки.
Подальше відстеження результативності регуляторного акта  буде здійснюватись  згідно зі статтею  10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»




Начальник відділу фінансів та 
планування бюджету                                                                І.В.Киричок

                 


